

Dan republike u Kačarevu

Grupa Kačarevaca pokušala je da od zaborava sačuva nešto što je ispunjavalo njihovu mladost, pa su se ovi jugonostalgičari u utorak, 29. novembra, okupili u lokalu „Druga kuća” da uz poneko pićence evociraju uspomene na proslave Dana republike.



I prisećali su se priredbi, pionirskih marama, sportskih događaja, dobrog druženja i raznih anegdota, pevali partizanske pesme i, naposljetku, degustirali pikantni kuvani kupus s kolenicama, jer dobro se zna da je taj praznik u seoskim sredinama bio i vreme svinjokolja.

J. F.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca”.

Festival humora i satire u Kačarevu



Šesti festival humora i satire pod nazivom „Žaoka” biće održan narednog vikenda u organizaciji Doma kulture u Kačarevu.

Prvi dan, petak, 28. oktobar, biće kao i dosad posvećen mališanima. Početak je

zakazan za 19 sati, kada će u Domu omladine biti izloženi nagrađeni dečji likovni radovi iz radionica karikature Nikole Dragaša, pančevačkog umetnika. Uslediće kraći nastup njegovog sugrađanina mađioničara Luke Ivanovića, a od 19.30 dečje aforizme čitaće prekaljeni beogradski satiričari Aleksandar Čotrić i Bojan Ljubenić, kao i Zoran T. Popović, domaćin i inicijator festivala.

Narednog dana, u subotu, 29. oktobra, „Žaoka” za odrasle biće otvorena u 19 sati, kada će, takođe u Domu omladine, biti otvorena izložba radova karikaturiste i portretiste Slaviše Ševrta iz Beograda, o čijem će liku i delu govoriti Nikola Dragaš.

Nakon toga će početi najatraktivniji deo manifestacije – vatromet humora i satire, kada će, pored selektora festivala Zorana T. Popovića, proizvode svojih oštrih pera predstaviti i Stanislav Tomić (BiH), Marjan Angelovski (Makedonija), Dejan Tofčević (Crna Gora), Ninus Nestorović i Milan Todorov (Novi Sad), kao i Beograđani Vesna Denčić, Bojan Ljubenić, Aleksandar Čotrić, Slobodan Simić, Vladimir Dramićanin i Miodrag Stošić, poznati stendap komičar, koji će ujedno biti i voditelj programa.

J. F.

Počela „Slaninijada”

Uprkos lošem vremenu, juče je u Kačarevu otvorena 29. „Svetska slaninijada”, koja će trajati do nedelje, 21. februara.

Tih dana, u periodu od 8 do 20 sati, u hali i na centralnom seoskom trgu oko trista izlagača prodavaće slaninu i mesne preradevine, kao i razne druge proizvode.



Manifestaciju je otvorio gradonačelnik Saša Pavlov, koji je „Slaninijadu” svrstao u rang s Gučom i „Egzitom”. Nedugo zatim proglašeni su i najbolji u

četiri kategorije. Među više stotina prispelih uzoraka za najbolju domaću slaninu proglašena je ona koja je prijavljena na ime male Ivane Trajkovske iz Kačareva, dok su drugo i treće mesto zauzeli njeni sugrađani Vukašin Vuković i Željko Velinovski. U kategoriji zanatske slanine prvi je bio Mitar Marić iz Mačkata, pobjedničku industrijsku proizvela je mesara „Burjan”, takozvanu najdeblju Momčilo Knežević iz Crepaje, a za slaninu od mangulice nagrađen je Kačarevac Mile Filipovski.

Prvi put će biti priređeno ogledanje u proceni težine slanine, a tu su i neizbežna nadmetanja poput onih u topljenju slanine ili kuvanju slaninarskog pasulja, dok je već održano takmičenje u spremanju svinjskog paprikaša, na kojem je trijumfovao tim kulinara iz Sefkerina – „Tata i sinovi”.

Naravno, ni vašarska ponuda najšireg asortimana ne manjka, što znači da je na „Svetskoj slaninijadi” provod za sva čula zagrantovan.

J. F.

Kačarevačka ambulanta u novom ruhu



Nakon godina odlaganja ambulanta u Kačarevu prilagođena je savremenim zdravstvenim standardima.

Opsežna rekonstrukcija zgrade započeta je početkom oktobra 2015. godine i otad je urađena kompletna vodovodna i kanalizaciona mreža, obnovljena je stolarija i obavljeni su molersko-farbarski, termomašinski i podopolagački radovi.

Pored toga, zamenjeni su grejna tela, cevi i ventilatori, kao i celokupna drvena spoljna stolarija novom pe-ve-ce i aluminijumskom stolarijom.

Postavljeni su i komarnici, venecijaneri i nova vrata na sanitarnim čvorovima.

Nabavljen je i nov kotao, što će biti od velikog značaja pri postizanju energetske efikasnosti i dovesti do umanjenja materijalnih troškova.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.

Žaoka aforizama u Kačarevu

Peti festival humora i satire pod nazivom „Žaoka“ biće održan narednog vikenda u organizaciji kačarevačkog Doma kulture.

Prvi dan, petak, 30. oktobar, posvećen je deci. Najpre će od 16.30, u svečanoj sali Mesne zajednice, Pančevac Nikola Dragaš prirediti radionicu crtanja karikatura za učenike lokalne osnovne škole.

Potom će biti objavljeni rezultati konkursa i dodeljene nagrade najboljima, a u 19 sati će dečje aforizme čitati Dejan Milojević, Bojan Ljubenović (BG) i Zoran T. Popović.

„Žaoka“ za odrasle biće održana narednog dana, u subotu, 31. oktobra, kada će i zvanično biti otvorena renovirana zgrada Doma omladine. Program će početi u 19 sati izložbom karikatura Dušana Gađanskog iz Zemuna.



Nakon toga će glumac Jovan Popović iz Pančeva govoriti dve kratke satirične priče Bojana Ljubenovića, a potom će aforizme i druge satiričke radove, pored domaćina i selektora festivala Zorana T. Popovića, predstaviti i , Milan Todorov i Ninus Nestorović (Novi Sad), kao i Beograđani – Aleksandar Čotrić, Slobodan Simić i Miodrag Stošić, poznati stendap komičar, koji će biti i voditelj programa.

J. F.

Kačarevački turnir u malom fudbalu

Tradicionalni kačarevački novogodišnji turnir u malom fudbalu „Soccer” počće 20. decembra u lokalnoj hali sportova.

Organizatori pozivaju zainteresovane da se do 15. decembra prijave na telefon: 064/15-65-704. Kotizacija je 12.000 dinara, a nagrade su zagantovane – prva će iznositi 100.000 dinara, a druga upola manje. Trenutno je prijavljeno dvanaest ekipa iz Kačareva, Beograda, Vršca...

Generalni pokrovitelj je Mesna zajednica, a sponzor sportska kladionica „Soccer”.

J. F.

Festival aforizama u Kačarevu

Četvrti festival humora i satire „Žaoka” upriličen je juče u svečanoj sali kačarevačke Mesne zajednice.

Tom prilikom brojnu publiku svojim aforizmima slatko su nasmejali Beograđani Aleksandar Baljak, Aleksandar Čotrić, Bojan Ljubenović, Slobodan Simić, Vladimir Dramićanin i Dejan Milojević, zatim Grujo Lero iz Bijeljine (Republika Srpska), Bojan Rajević sa Cetinja (Crna Gora), Goran Mrakić iz Temišvara i Zoran T. Popović, koji je ujedno domaćin i selektor festivala. Ipak, pravi „potres” je urnebesnim „ženskim pričama” izazvala gošća iznenađenja – glumica Suzana Petričević.



Prethodno je održano veče aforizama za decu i otvorena izložba karikatura pod nazivom „Pjer 2013”.

Taj izuzetni događaj, koji je besprekorno organizovao kačarevački Dom kulture,

okončan je na maestralan način – uz zvuke harfe Milene Stanišić.

J. F.

Konkurs za mlade kačarevačke humoriste

Kačarevački Dom kulture raspisao je konkurs na temu aforizama, satire i karikature za učenike Osnovne škole „Žarko Zrenjanin” od šestog do osmog razreda.

Najbolji radovi biće prigodno nagrađeni (pobedniku će pripasti tablet) i predstavljeni na četvrtom Festivalu humora i satire pod nazivom „Žaoka”, koji će biti održan 30. oktobra.

J. F.

Seoska olimpijada održana u Kačarevu



Danas je u Kačarevu upriličena trideset šesta Seoska olimpijada. Ta jedinstvena manifestacija otvorena je u jutarnjim satima u prisustvu više stotina sportista iz cele Srbije, a gostima su se, pored ostalih, obratili gradonačelnik Pančeva Pavle Radanov i predsednik kačarevačke mesne skupštine Branko Bokun.

Učesnici su se nadmetali u čak jedanaest disciplina. Najatraktivnije je svakako

bilo nadvlačenje konopca, u kome su nadmoćno pobedili predstavnici sela Ratari, a najozbiljnijeg rivala imali su u polufinalu protiv kačarevačkih snagatora.

J. F.

(Opširnije u štampanom izdaju „Pančevca“.)

„Dani makedonske kulture“ u Kačarevu

Četvrto izdanje manifestacije „Dani makedonske kulture“ počelo je književnom večeri, prvom u nizu, održanom u ponedeljak, 15. septembra, u prostorijama kačarevačke Mesne zajednice. U programu je, pored voditelja Viktora Šećerovskog, učestvovalo još četvoro pesnika.